Casur rpadonka yHKU MK
y=ax?’ BOOfb OCEN KOOPANHAT



[IpoBepka JOMAIITHETO 3aaAHUS

y=2x>




y=2x"
y=2x° +10 .
y=2(x+4)?




DTanbl NOCTPOCHUS IpapUKOB (DYHKIIUH
y=ax”’ CO CMEILEHHUEM BIOJb OCEH KOOPAUHAT
B Microsoft Excel
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[IpakTHueckas padora
[TocTtpouts B nmporpamme Microsoft Excel rpadukn QyHKITNN:

y=4x*+ 5
y=4x* -5
y=4(x-4)*
y=4(x+4)*
y=4(x-4)* - 15
y=4(x-4)* +15
y=4(x+4)*-15
y=4(x+4)*+ 15






OTpa3u Ha CMAWJIMKE CBOE€ HACTPOEHHUE B KOHIIE YPOKa
B BHJI€ TpauKa PyHKIHM:
y = ax’ WINy = -ax’



